
令和６年度　学校評価集計結果 浜松市立高等学校

<保護者による学校評価　質問事項> 当てはまる 大体当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない わからない

設問1 保護者として子供の学校生活には満足している 設問1 32.3% 59.6% 4.9% 1.2% 2.0%

設問2 学校、学年、ＨＲだよりなどをとおして学校の教育方針を分かりやすく伝えている 設問2 12.3% 51.7% 22.3% 3.6% 10.1%

設問3 子供、保護者の願いや相談に対し、適切に対応してくれる 設問3 18.9% 57.4% 9.8% 1.7% 12.2%

設問4 教育課程には満足している 設問4 22.8% 65.2% 5.9% 0.8% 5.3%

設問5 子供は、家庭学習をしっかり行っている 設問5 28.2% 50.3% 16.2% 3.9% 1.4%

設問6 教師は部活動の指導を熱心にしてくれる 設問6 41.1% 41.8% 4.2% 2.6% 10.2%

設問7 子供は部活動に熱心に取り組んでいる 設問7 56.9% 32.0% 4.5% 2.2% 4.4%

設問8 進路指導は適切に行われている 設問8 22.3% 55.9% 7.3% 0.9% 13.6%

設問9 校則は適切に定められている 設問9 19.9% 54.0% 13.7% 6.0% 6.4%

設問10 生活指導が熱心に行われている 設問10 19.9% 57.1% 3.3% 0.9% 18.8%

設問11 子供の挨拶や言葉使いはしっかりできている 設問11 29.9% 62.5% 5.7% 0.7% 1.3%

設問12 教師は人権を尊重する姿勢で指導に当っている 設問12 24.2% 53.8% 5.0% 1.3% 15.6%

設問13 いじめはない 設問13 44.6% 32.2% 2.4% 1.6% 19.2%

設問14 セクハラはない 設問14 53.3% 24.0% 0.7% 0.7% 21.4%

設問15 子供の様子から教師への信頼感が感じられる 設問15 25.1% 55.0% 8.4% 2.1% 9.4%

設問16 学校生活の安全管理がしっかりしている 設問16 25.9% 56.9% 4.1% 1.8% 11.2%

設問17 施設設備は充実している 設問17 22.6% 56.1% 11.6% 4.1% 5.6%

設問18 校内はきれいに保たれている 設問18 29.2% 60.8% 3.8% 0.6% 5.7%

設問19 課題･提出物の量は･･･（多い、適切、少ない） 設問19 18.6% 78.1% 3.3% 0.0% 0.0%

(設問19は｢多い｣) (設問19は｢適切｣) (設問19は｢少ない｣)

<生徒による学校評価　質問事項> 当てはまる 大体当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない わからない

設問1 学校生活に満足している 設問1 42.4% 50.4% 4.8% 1.5% 0.9%

設問2 授業では学力を伸ばしてくれる 設問2 33.3% 57.2% 7.6% 0.8% 1.2%

設問3 教育課程には満足している 設問3 31.9% 54.7% 9.7% 2.8% 0.9%

設問4 授業開始時間などは守られている 設問4 63.5% 32.6% 3.2% 0.6% 0.2%

設問5 部活動は充実している 設問5 61.3% 31.4% 3.9% 1.4% 2.0%

設問6 教師は部活動の指導を熱心にしてくれる 設問6 56.6% 29.8% 7.1% 2.7% 3.8%

設問7 進路指導が適切に行われている 設問7 44.7% 48.0% 4.7% 1.3% 1.5%

設問8 学校行事が充実している 設問8 43.1% 43.2% 10.8% 1.9% 1.0%

設問9 図書室の蔵書は充実している 設問9 43.1% 29.0% 2.6% 0.8% 24.5%

設問10 学校施設が充実している 設問10 28.8% 47.9% 17.3% 5.0% 1.0%

設問11 挨拶や言葉遣いはしっかりできている 設問11 56.0% 41.5% 1.9% 0.4% 0.2%

設問12 いじめはない 設問12 66.1% 24.9% 3.0% 1.6% 4.5%

設問13 セクハラはない 設問13 70.3% 19.6% 2.6% 1.3% 6.3%

設問14 清掃をしっかり行っている 設問14 59.0% 35.9% 4.4% 0.5% 0.2%

設問15 生徒の頭髪や服装はきちんとしている 設問15 56.2% 39.5% 3.5% 0.4% 0.4%

設問16 教師は悩みや相談に親身になってくれる 設問16 50.0% 39.5% 4.7% 0.6% 5.2%

設問17 課題・提出物の量は･･･(多い、適切、少ない） 設問17 38.6% 60.7% 0.8% 0.0% 0.0%

(設問17は｢多い｣) (設問17は｢適切｣) (設問17は｢少ない｣)


